



日消防員表演

——在二十三英尺的竹梯上，示範各種特技動作。(路透社)



六日電】專賣人克利夫，利品的沉沒的海盜船。

考古學家希爾說：「沉船上最少有六百名船員，來替它的手提無線電話機作宣傳。」

【法新社波士頓】紀初載滿數萬人駕船，為與寶達大同告別。但是，若干醫生去年八月開始，一位二十歲蘇格蘭人，替他人生仔，無可非。

打撈公司老闆發財

有金銀幣及古物價值達四千萬美元

根據波士頓海洋考古學家希爾說：「沉船上最少有六百名船員，來替它的手提無線電話機作宣傳。」

醫學在人工培育嬰兒方面進步所產生的問題。研究報告建議代生仔行為是非法行為。與此同時，伯明翰主教麥蒂奧里說，關於代生仔的行為，英國這場爭論從一位代理母親不為金錢為與寶達大同告別。但是，若干醫生去年八月開始，一位二十歲蘇格蘭人，替他人生仔，無可非。

政府正在研究去年七月完成的所謂沃諾克報告。這份報告建議代生仔行為是非法的提案。私人提案可能比政府建議更過渡的新形勢。這種為金錢生仔的商業性質，使英國各界怒不可遏。這是頭一次一個代理人認為金錢生仔，尚未揭曉的官員和政府已特別成為這個嬰兒的監護人，等待法庭對受孕母親是否有權出售嬰兒作出裁決。

【法新社倫敦六日電】警方開始調查一起引來眾多議論的事件的前後果，因為代生仔這類觸及道德問題已在英國全國各地引起爭論。

這宗模糊不清，尚未揭曉的官司涉及一個代人代孕母親所產的女

人，等待法庭對受孕母親是否有權出售嬰兒作出裁決。

## 英警開始開方買肚仔生案大調查

子產借止制法立籲員議及情輿

要交給「對付鮑莊生仔的夫婦」。

警方開始調查，因為這種事件看來只觸犯一九五八年禁止付錢收養兒童的法律，出錢買肚生仔是最近醫學的成果。這種為金錢生仔的商業性質，使英國各界怒不可遏。這是頭一次一個代理人認為金錢生仔，尚未揭曉的官員和政府已特別成為這個嬰兒的監護人，等待法庭對受孕母親是否有權出售嬰兒作出裁決。

這宗模糊不清，尚未揭曉的官司涉及一個代人代孕母親所產的女

人，等待法庭對受孕母親是否有權出售嬰兒作出裁決。

這宗模糊不清，尚未揭曉的官司涉及一個